

## RETTIFICHE

**Rettifica del regolamento (CE) n. 679/2002 della Commissione, del 16 aprile 2002, che modifica il regolamento (CE) n. 21/2002 relativo alla definizione dei bilanci previsionali d'approvvigionamento e alla fissazione degli aiuti comunitari per le regioni ultraperiferiche conformemente ai regolamenti (CE) n. 1452/2001, (CE) n. 1453/2001 e (CE) n. 1454/2001 del Consiglio**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 104 del 20 aprile 2002)*

A pagina 20, allegato VII, per il codice del prodotto: «0402 91 19 9310», colonna: «Ammontare degli aiuti»:

*anziché:* «<sup>(4)</sup>»,

*leggi:* «4,50»;

A pagina 25, allegato VIII, colonna: «Codice NC»:

*anziché:* «0207 14 20 9990»,

*leggi:* «0207 14 20 9900».

---